

# 东新区开展安全生产对谈心活动

本报讯 (记者 张劲松 文/图) 为层层压实安全生产责任,提升安全生产水平,9月21日下午,东新区召开安全生产对谈心会(见图)。区党委书记闫立超、管委会主任张建党出席会议。

闫立超强调,各级各部门一要充分认识安全生产工作的重要性,将其摆在重中之重的位置,全力以赴抓紧抓实抓好。二要充分认识安全生产工作的复杂性。安全生产问题无时不在、无处不在,与每个人都有关系,所以必须做到防患于未然。三要充分认识安全生产工作的严峻性。东新区正处于大发展的关键时刻,各项工作都在有条不紊地推进,尤其是安全生产工作更是重中之重。四要确保安全生产工作万无一失。大家要切实增强责任心,避免一切安全事故的发生。

张建党要求,各级各部门要按照党中央“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的要求和《党委和政府及有关部门安全生产工作职责》的规定,履行部门责任,切实把安全放在心上、抓在手上、落实在行动上。

会后,与会人员纷纷表示,会继续加强学习,提高安全意识,落实主体责任,不断提升安全生产管理水平。②9



## 张建党调研“五城联创”及安置区项目建设工作

本报讯 (记者 张劲松) 9月19日上午,东新区管委会主任张建党实地调研“五城联创”及安置区项目建设工作。区管委会副主任李跃进,副处级调研员、财政局局长王宇飞陪同调研。区住建、环保、城管、督查及各乡(办)相关负责人参加调研。

当天上午,张建党一行先后来到文

昌大道、贵和家园、乾和家园、仁和家园西区等项目建设现场,进行实地调研。

在文昌大道,张建党查看了各景观节点的建设及沿途绿化情况。他要求,绿化带内缺苗断垄的现象要尽快整改,及时进行补栽;路缘石修建不规范的地方要及时整修;施工垃圾要及时清理。

在贵和家园安置区施工现场,张建党要求,务必于10月1日前完成围挡拉设工作,同时要快速推进迁坟等清表工作。在乾和家园安置区施工现场,张建党要求,施工方要快速拉设围挡,及时安装临时水电设施、自动喷淋及冲洗设备,修建消防通道,一定要按照环保要求进行施工。在仁和家园西

区,张建党要求,施工方要按时交工,让群众如期住上安置房,并要求区督查室对该项目施工情况加强督查。针对该项目排水困难的情况,张建党要求区直相关部门及时协调解决。

当天上午,张建党一行还来到引黄调蓄工程建设现场,对草皮的栽植、护坡的修建等工作提出具体要求。②9

## 引黄调蓄工程建设推进会召开

负责人参加会议。

对于引黄调蓄工程建设,张建党强调,一要看现实,围绕目标抓进度。目前,道路、护坡、浅水区作业进度缓慢,这就要求所有施工人员要抓紧时间,排除一切困难,力争按照时间节点完成建

设任务。二要找问题,围绕任务抓突破。蓄水区部分要加快深水区和浅水区的施工,湖底要尽快清障,做好挖沟、排水、压实工作。三要保结果,围绕过程抓管理。除项庄段土方开挖工作可于10月底结束外,其他工作均要于9月底完

成。同时,每周五召开例会,研究解决工程建设中遇到的问题。

截至9月14日,引黄调蓄工程已累计开挖土方534万立方米,征地2610亩,迁坟1460座,伐树15940棵,铺设环湖堤顶路5100米。②9

## 丁有亮带队督导病媒生物预防控制工作

改意见。

当天上午,丁有亮一行先后来到天明锦江国际酒店、周口公园、市委党校、周口师范学院、万达广场施工工地等地进行实地督导检查。每到一处,技术人员都仔细查看环境卫生状况,对发现的问题提出整改方案,并限时整

改。

就做好病媒生物预防控制工作,丁有亮要求,各部门要提高认识,明确工作任务,确保摸底排查到位、时间节点安排到位、滋生地治理到位、全方位消杀到位、社会化参与到位、部门监管到位。要落实好主体责任、公共责任,

进一步压实部门责任。要完善组织保障,加强组织领导,加大经费投入力度,严肃追究问责。要以“开局即是决战”的姿态,积极主动、真抓实干、攻坚克难,扎实开展好病媒生物预防控制工作,确保顺利通过省爱卫办的考核验收。②9



## 闫立超关爱困难职工

本报讯 (记者 张劲松 通讯员 张梦雅) 9月21日,中秋节即将到来之际,东新区党工委书记闫立超主持召开困难职工座谈会。区管委会副主任赵兴昌、副调研员巴兵出席会议。

座谈会上,闫立超首先对困难职工为东新区发展所作的贡献给予充分肯定。随后,闫立超与困难职工进行深入细致的交流,详细询问他们的工作和生

活情况,并叮嘱其要树立信心,努力克服工作和生活中遇到的各种困难,争取早日摆脱困境。

参加座谈会的困难职工表示,在今后的工作和生活中,他们会坚定信心,克服困难,保持良好心态,做好本职工作,为东新区发展尽一份力。

会议结束后,闫立超向困难职工发放了慰问金和慰问品。②9

## 东新区召开建筑工地扬尘治理工作会议

本报讯 (记者 张劲松 通讯员 王玉凤) 为贯彻落实全省生态环境保护大会精神和省环保督查整改推进工作组第二次会议精神,9月14日上午,东新区组织召开建筑工地扬尘治理工作会议。区管委会主任张建党出席会议并讲话,副主任赵兴昌主持会议。区住建、环保、城管中心及各乡(办)负责人,棚改项目、市政项目和在建项目单位项目经理或执行经理,以及建筑工地扬尘治理“三员”参加会议。

对于建筑工地扬尘治理工作,张建党强调,一要端正态度,站位要高。各单

位要充分认识到当前的严峻形势,确保政治站位、经济站位都要高。二要认真管控,措施要严。要制定严格的冲洗措施、密闭措施、喷淋措施,按规定施工。三要细管重罚,督查要严。各施工现场要严格按照施工要求进行施工。住建局、城管中心、环保局以及督查室要各司其职,形成合力,对建筑工地进行严格督查,看其施工区域是否覆盖、冲洗

设备是否开启、喷淋设备是否启用,以及管理过程是否合规。对于不按要求施工的单位要给予重罚。

赵兴昌要求,各相关部门要进一步提高思想认识,把思想提高到新高度,严格按照施工要求开展作业。二要进一步夯实责任,强化措施,把措施落到实处。各乡(办)要对辖区内拆迁或者在建工地的扬尘治理工作和施工情况进行检查。三要动真格,坚决处罚。按照上级要求,成立联合检查组,对建筑工地逐一进行检查,对不合规的给予重罚。

会上,区环保局局长王立海从当前环保工作形势、建筑工地存在的问题以及环保工作要求等三个方面作了讲话。区城管中心主任王永顺宣读了周口市防尘办下发的《关于严格管控我市扬尘污染反弹的通知》。区住建局副局长胡光辉讲解了扬尘治理相关知识,并向与会人员传达了开展扫黑除恶专项斗争的相关要求。②9

## 张建党实地督导检查公厕建管工作

本报讯 (记者 张劲松) 为贯彻落实周口市中心城区公厕建管工作紧急会议精神,迎接省百城建设提质工程现场会在周口召开,9月12日上午,东新区管委会主任张建党带领区城管中心、督查室等相关单位负责人,对辖区内公厕建管工作进行实地督导检查。区副调研员巴兵陪同督导。

当天,张建党一行先后来到周口东高速下站口公厕、文昌大道沿线公厕、市体育中心周边公厕等处进行实地督导检查。督导中,张建党详细询问了公厕卫生、标识设置、亮化、周边环境等情况。

在随后召开的座谈会上,针对督导检查中发现的问题,张建党要求,一要确保管理人员到位。在建公厕必须明确时间节点,按时完成建设任务;已经投入使用公厕,管理人员必须到岗到位。二要确保设施配备到位。要确保公厕标识到位、亮化到位、水电安装供应到位和周边环境卫生干净整洁。三要确保管理标准到位。要制定出台有关管理标准,确定公厕清洁时间、配备扫帚、拖把、去味香等物品。另外,督查室要根据标准开展督导检查,城管中心要抽出专人进行督查,持续提升公厕管理服务整体水平。②9

## 中原社区卫生服务站成立

本报讯 (记者 张劲松 通讯员 王玉凤) 9月17日上午,东新区中原社区卫生服务站揭牌仪式举行。区管委会副主任丁有亮出席揭牌仪式,并与周口市妇幼保健院院长李凤启一起为中原社区卫生服务站剪彩揭牌。区计生中心、人社局、社会事务局,以及文昌办事处相关负责人参加揭牌仪式。

据了解,中原社区共有常住居民3100余户,常住人口约1.3万人。该社区设有少儿科普中心、老年活动室、党员活动中心和文化站等。中原社区卫生服务站是东新区辖区内的首个社区卫生服务站,由周口市妇幼保健院为社区居民提供基本卫生服务和公共卫生医疗服务,一定程度上扭转了群众“重医轻防,重大轻小”这一错误认识,初步

建立了基本的、安全的、良好的、覆盖全员的初级医疗保健体系,形成了“小病在社区、大病进医院、康复回社区”的格局。同时,中原社区卫生服务站充分整合利用有限的卫生资源,实现卫生资源共享。

揭牌仪式后,大家先后来到中原社区卫生服务站的观察室、治疗室、药房、收费室等处,实地查看配套的卫生服务设施。

最后,丁有亮说,中原社区卫生服务站要有序地、规范地开展基本公共卫生服务,始终坚持“以健康为中心、以家庭为单位、以社区为半径、以需求为导向”的服务宗旨,秉承“以人为本”的服务理念,为社区居民提供全方位的健康管理。②9

## 东新区开展“消防进军训”活动

本报讯 (记者 张劲松 通讯员 张梦雅 常浩杰) 为进一步提升学校消防安全管理水平和师生自防自救能力,全面推进“消防进军训”工作,9月17日,东新区消防大队走进周口科技职业学院,为该校3000余名新生上了一堂别开生面的消防课。

当天,东新区消防大队大队长高磊首先结合火灾事故真实案例,对火灾发生原因、日常生活防火注意事项,以及发生火灾时如何保持冷静、正确选择逃生路线等消防安全常识进行了详细讲解,提醒大家在日常生活和

学习中要注意用电用火安全。随后,他还对如何正确使用灭火器进行现场教学,并组织学生分批次进行实地灭火演练。

最后,该校组织开展了消防演练。校园里,警报声骤然响起,3000余名学生按照设定好的逃生路线,从教学楼的两个疏散楼梯“逃离”。3分钟后,全员在操场上集合完毕。整个演练过程井然有序,达到了预期目的。

此次培训,有效激发了大家“学消防、懂消防、用消防”的兴趣和热情,受到了该校师生的一致好评。②9